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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE DIRIGENTES
2 MUNICIPAIS DE CULTURA DA REGIÃO DA AMMVI, EM INDAIAL (03/06/2014).

3 Aos três dias do mês de junho de dois mil e quatorze, a partir das treze horas e trinta minutos,
4 na Sociedade Recreativa de Indaial, realizou-se a trigésima oitava reunião ordinária do
5 Colegiado de Dirigentes Municipais de Cultura, com a presença de secretários, diretores,
6 gestores de cultura e demais convidados, conforme registro de presença, com a seguinte
7 ordem do dia: I - Leitura e votação a ata da reunião anterior; 11- Avaliação do Coro em Foco;
8 111- Aprovação do Regimento Interno; IV - Orçamento de ações para 2013; V - Planejamento
9 do orçamento 2014; VI - Relatos: oficina sobre o Sistema Nacional de Cultura, II Fórum de

10 Leitura, audiência pública e I Fórum de Incentivo à Cultura; VII - Viagem técnica a Minas
11 Gerais. VIII - Assuntos gerais. Abrindo a reunião, a diretora executiva da Fundação Indaialense
12 de Cultura, senhora Siegrid Wanser Ribeiro, deu as boas-vindas, desejando uma tarde
13 proveitosa de trabalho. Em seguida, o coordenador-geral do Colegiado e diretor de Cultura da
14 prefeitura de Gaspar, senhor José Gabriel Corrêa, confirmou o recebimento da ata enviada por
15 correio eletrônico aos gestores para análise e, não havendo manifestação, o documento foi
16 aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento, abordou-se o segundo assunto em pauta:
17 avalição do Coro em Foco. Os gestores de Cultura de Ascurra, Gaspar, Indaial, Rio dos Cedros
18 e Rodeio avaliam positivamente o evento e, segundo análise dos respectivos corais, o encontro
19 propiciou o aperfeiçoamento, favoreceu a troca de experiências e a aproximação entre os
20 grupos. O Colegiado irá avaliar necessidade de realizar uma segunda edição deste evento no
21 próximo ano. Após, o coordenador-geral do Colegiado colocou em aprovação o Regimento
22 Interno, que foi enviado anteriormente aos membros. O documento foi aprovado por
23 unanimidade. Em continuidade, falou-se sobre as demais ações para este ano, momento em
24 que a assessora de Comunicação Social da AMMVI, senhorita Michele Prada, fez a leitura de
25 um trecho da ata da reunião de abril, em que traz as deliberações para dois mil e quatorze,
26 conforme segue: a) um encontro com oficina destinado aos corais, a ser realizado no dia vinte
27 e cinco de maio, em Gaspar; b) uma oficina na área de artesanato, com foco em
28 aprimoramento das técnicas de patchwork e pintura em tecido, para o segundo semestre; c)
29 exposição itinerante de artes visuais voltada a pintura em telas, no segundo semestre; d)
30 apresentação de Auto de Natal tradicional nos treze municípios nos meses de novembro e
31 dezembro; e) elaboração de pesquisa e estudo para formação de uma identidade regional
32 simbólica, para o segundo semestre; f) estruturação dos Sistemas Municipais de Cultura, com
33 vistas à elaboração e instituição do Conselho Municipal de Cultura, Fundo Municipal de Cultura
34 e Plano Municipal de Cultura. Findada a primeira ação, o próximo passo do Colegiado será a
35 realização da oficina na área de artesanato, com duas vagas por município, no dia nove de
36 agosto de dois mil e quatorze, na Fundação Cultural de Timbó, das nove horas às dezessete
37 horas. Para tanto, o senhor José Gabriel buscará apoio da empresa Linhas Circulo, de Gaspar,
38 que poderá patrocinar professores e materiais. Ficou deliberado ainda que a oficina será
39 exclusiva para patchwork, com duas turmas. Dando prosseguimento, passou-se para o
40 planejamento do orçamento dois mil e quinze, em que os gestores discutiram ações conjuntas
41 a serem realizadas no próximo ano e o orçamento a ser colocado à aprovação dos prefeitos
42 em assembleia do Consórcio Intermunicipal do Médio Vale do Itajaí (Cimvi). Após debate,
43 deliberou-se que o orçamento do próximo ano será assim composto: a) contratação de gestor
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44 de Cultura para atuar junto ao Cimvi, vinte horas por semana: R$ 58.000,00 (cinquenta e oito
45 mil reais); b) exposição itinerante, quinze dias em cada município: R$ 20.000,00 (vinte mil
46 reais); c) duas oficinas de formação de artistas e agentes culturais: R$ 25.000,00 (vinte e cinco
47 mil reais); d) segunda edição do Coro em Foco - Encontro de Coros do Médio Vale do Itajaí:
48 R$ 15.000,00 (quinze mil reais); e) uma apresentação por município de espetáculo Auto da
49 Paixão: R$ 70.000,00 (setenta mil reais). O orçamento será enviado por meio de ofício ao
50 Cimvi. Encerrado este, passou-se para o próximo tópico, momento em que foi feito um breve
51 relato e avaliação da oficina sobre o Sistema Nacional de Cultura, II Fórum de Leitura,
52 audiência pública e I Fórum de Incentivo à Cultura. A oficina, realizada em São José, no dia
53 vinte e dois de maio, foi formulada para auxiliar os gestores na construção dos planos de
54 trabalho de implementação do Sistema Municipal de Cultura e na estruturação dos
55 mecanismos municipais de fomento e financiamento à cultura. A maioria dos gestores aprovou
56 a forma de condução da oficina, principalmente a exposição da senhora Rea Sílvia, o que não
57 aconteceu com o senhor Leone Silva. O 11 Fórum de Leitura, realizado no dia vinte e seis de
58 maio, em Florianópolis, foi um espaço de discussão aos interessados em debater e viabilizar
59 políticas públicas para a leitura, o livro, as bibliotecas e a economia da produção editorial
60 catarinense. Na avaliação do senhor José Gabriel, o evento foi ótimo, porém a equipe do
61 Fórum Leitura SC ainda não encontro o caminho certo e estão precisando de orientação
62 estratégica dos gestores municipais. A audiência pública sobre o Plano Estadual de Cultura e
63 as deliberações do Fórum Permanente de Delegados de Cultura de Santa Catarina, realizado
64 no dia vinte e seis de maio, na Assembleia Legislativa de Santa Catarina, para análise dos
65 gestores foi decepcionante e sinalizou a defesa do Governo do Estado na área. Já o I Fórum
66 de Incentivo à Cultura, promovido no dia vinte e oito de maio, em Blumenau, foi uma
67 oportunidade aos agentes culturais para a troca de experiências com seus pares e com os
68 membros da Comissão Nacional de Incentivo à Cultura. Neste, os membros do Colegiado
69 elogiaram a iniciativa e aprovaram o evento. Dando continuidade à reunião, o coordenador-
70 geral do Colegiado falou brevemente da viagem técnica, ressaltando que foram feitos três
71 orçamentos de pacote aéreo e traslado, ficando o valor mais baixo em torno de R$ 2.000,00
72 (dois mil reais) por pessoa. O assunto será deliberado no próximo encontro. Dando
73 prosseguimento, em assuntos gerais a senhorita Michele apresentou aos membros do
74 Colegiado a oferta pelo Senac do workshop "Gestão das Políticas Públicas Culturais", com os
75 objetivos de orientar os gestores culturais nas políticas do Sistema Nacional de Cultura (SNC) e
76 ampliar a discussão para a operacionalização dos elementos constituintes do SNC. Conforme
77 programação, no evento será abordado sobre: bases da nova política pública cultural brasileira,
78 política de Estado, concepções e percepções de cultura, dimensionalidade da cultura,
79 concepção transversal da cultura, elos e agentes da cadeia produtiva da cultura, estrutura do
80 SNC nas respectivas esferas, quais as vantagens de adesão ao SNC e sua respectiva adesão,
81 gestão das políticas públicas do Sistema Municipal de Cultura, e Plano Nacional, Estadual e
82 Municipal de Cultura. A proposta do Senac é realizar o evento de forma gratuita, cabendo à
83 Ammvi o fornecimento de café receptivo e mobilização do público-alvo. O Colegiado aprovou a
84 iniciativa e, para tanto, será solicitado que o workshop será realizado no dia quinze de julho,
85 em Pomerode, período matutino, de forma a otimizar o tempo já que os gestores estarão em
86 reunião à tarde. Em assuntos gerais foi solicitado ainda, por parte da diretora de Turismo,
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87 Cultura e Eventos de Rio dos Cedros, senhora Doralice Panini, a inversão no cronograma das
88 reuniões, passando a reunião de agosto para Rio dos Cedros e a de setembro para Timbó.
89 Nada mais havendo a tratar, o presidente do Colegiado, José Gabriel Corrêa, deu por
90 encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata.
91
92
93
94 Jos orrêa
95 Coordenador do Colegiado de DI ente Municipais de Cultura da Ammvi
96 Diretor Municipa de Cultura de Gaspar
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